Itt lathatod az eloz0 hazi feladat megoldasat. Kérlek, ellendrizd, hogy jol oldottad-¢
meg a feladatokat! Ha kell, javitsd ki! Koszonom!

Feladatok:
1. Szamitsd ki a négyzet kertiletét, melynek oldalhossza
a) a=4cm c)a=10dm
b) a=50cm d)a=15m
Megoldas a)
a=4cm
K=?cm
K=4.a
K=4.4
K=16 cm a négyzet keriilete 16 cm

Megoldas b) a=50cm
K=?cm
K=4.a
K=4.50
K =200 cm a négyzet keriilete 200 cm

Megoldasc) a=10dm
K=?dm
K=4.a
K=4.10
K=40dm a négyzet keriilete 40 dm

Megolddsd) a=15m
K=?m
K=4.a
K=4.15
K=60m a négyzet kertilete 60 m



